



Pizzeria Olivieri Inh. Franco Olivieri Speisekarte

https://speisekarte.menu Marktplatz 4, 71691 Freiberg am Neckar, Baden-Wurttemberg, Germany (+49)7141271957 - http://www.ristorante-olivieri.de









Auf dieser Webpage findest Du die *vollständige* <u>Speisekarte</u> von Pizzeria Olivieri Inh. Franco Olivieri aus Freiberg am Neckar. Derzeit sind **18** Gerichte und Getränke verfügbar. Für **saisonale oder wöchentliche Angebote** wende Dich bitte direkt an den Inhaber des Restaurants. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren. Was <u>User</u> an Pizzeria Olivieri Inh. Franco Olivieri mag:

La cucina é buona , il personale é gentile e lo chef é una persona che fá bene il suo lavoro. Ogni vlta che siamo andati a mangiare da Olivieri siamo semper rimasti soddisfatti , anche perché la qualitá dei prodotti é ottima , quindi se siete in zona Fate un salto da Franco , non ne sarete delusi . Weiterlesen. Was User an Pizzeria Olivieri Inh. Franco Olivieri nicht mag:

Montags ist in Freiberg die Auswahl sehr begrenzt. Bin dann im Olivieri gelandet. Die Bedienung war sehr nett, Das Pils schon nicht mehr. Keine Blume und in 60 Sekunden gezapft. Ich bestellte eine Pizza mit Thunfisch und Kapern. Diese wurde auch zügig serviert. Leider war sie auf der Oberseite sehr knusprig bzw. schwarz, auf der Unterseite noch sehr weich. Der Thunfisch war sehr ölig und die Pizza schwamm im Öl. Zu m... Weiterlesen. Wenn die Wetterlage angenehm ist kannst Du auch draußen Dich bedienen lassen. Im Pizzeria Olivieri Inh. Franco Olivieri, einem Restaurant mit italienischen Speisen aus Freiberg am Neckar erwartet Dich original italienische Küche mit Klassikern wie Pizza und Pasta, auch die knusprig krosse Pizza, die original im Holzofen ofenfrisch gebacken wird, solltest Du Dir nicht entgehen lassen. Es sollte nicht vergessen werden, dass es in diesem Restaurant eine umfassende Vielfalt an Kaffee- und Tee-Spezialitäten gibt, an der Bar kannst Du Dich auch bei einem frisch gezapften Bier oder anderen alkoholischen und alkoholfreien Getränken entspannen.

Pizzeria Olivieri Inh. Franco Olivieri Speise

Salate

SALAT

Alkoholische getränke

BIER

Süße desserts

TIRAMISU

Antipasti

ANTIPASTI

Kalte & warme vorspeisen

ANTIPASTI

Getränke

COLA

Digestivi - digestifs

LIMONCELLO

Restaurant kategorie

NACHTISCH

ITALIENISCH

Speisen werden u.a. mit folgenden zutaten zubereitet

FLEISCH

KÄSE

GEMÜSE

WURST

Folgende arten von gerichten werden serviert



FISCH VORSPEISE PASTA

SALAT PIZZA

Pizzeria Olivieri Inh. Franco Olivieri Speisel



Marktplatz 4, 71691 Freiberg am Neckar, Baden-Wurttemberg, Germany Öffnungszeiten:

